



В Челябинской области к наказанию в виде крупного штрафа приговорен главный врач, виновный в совершении ряда коррупционных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главного врача участковой больницы поселка Метлино Озерского городского округа Владимира Маштанова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1,3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог). По версии следствия, с 2010 по 2012 годы обвиняемый получал взятки за выдачу листов нетрудоспособности от граждан, не страдающих заболеваниями. Также он вносил данные о несуществующих заболеваниях в амбулаторные карты. 20 апреля 2013 года Маштанов был задержан с поличным при получении взятки. В ходе расследования уголовного дела была установлена его причастность к совершению 16 преступных эпизодов. Приговором суда Маштакову назначено наказание в виде штрафа в сумме 400 тысяч рублей.

21 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/530584>